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3-POINT CATEGORY 1 IMPLEMENTS
ACCESSORIES

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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WBS001 / WBS002 / WBS003

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

3-POINT CATEGORY
1 IMPLEMENTS
ACCESSORIES
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SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING:
1.Read this material before using this product. Failure to do so can result in
serious injury.
2. Do not exceed the working range of the trailer frame.
3. After use, please dry before storage to avoid product rusting.
4. Procedures not specifically explained in this manual must be performed
only by a qualified technician.

To prevent serious injury from tool failure, do not use it when it is
damaged:

1) Please check the overall condition of the product before each use.
Is the screw thread damaged?
Is the weld cracked?
Are there gaps in all parts?

Before each use, check whether the Trailer frame works properly before
actual use. If the Trailer frame doesn’t work properly, please follow the
inspection instructions to see if the problem occurs.

2) To prevent serious injury, be careful when troubleshooting the faulty
Trailer frame, and solve all problems before use. If the solution provided in
the troubleshooting guide cannot solve the problem, please ask qualified
technicians to check the Trailer frame before use.

3) Make sure that the Trailer frame is safe enough to continue to use it.
Wish that the pallet fork could bring you convenience at work.

CAUTION:
Carefully read instructions and procedures for safe operations.

Save This Manual
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MODEL AND PARAMETERS

WBS001 WBS002 WBS003

Material Carbon Steel Carbon Steel Carbon Steel

Surface Treatment
black powder-coat

finish

black powder-coat

finish

black powder-coat

finish

Working Capacity 400lbs 500lbs 600lbs

Trailer frame dimensions 21*19in 25*19in 25*24in

Pin dimensions
ø19*125mm

Grade 4.8

ø19*125mm

Grade 4.8

ø19*125mm

Grade 4.8

Screw pin dimensions
M22*135mm

Grade 4.8

M22*135mm

Grade 4.8

M22*135mm

Grade 4.8

Trailer ball size / / 1-7/8in

Model
SPEC.
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COMPONENTS

Model Description

WBS001

WBS002

WBS003

Screw pin*2

Spacer*2 Type O pin*2

Type B pin

Pin

Screw pin*2

Spacer*2 Type O pin*2

Type B pin*2

Pin

Screw pin*2

Spacer*2 Type O pin*2

Type B pin

Pin

Pin

Trailer bar
Trailer ball

Nut

Spacer
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ASSEMBLY

Imported to USA: Sanven Technology Ltd.

Address: Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730





Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


3-PUNKT-GERÄTE  DER  KATEGORIE  1

ZUBEHÖR

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

WBS001 /  WBS002 /  WBS003

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

ZUBEHÖR

3-Punkte-Kategorie

1  GERÄTE

1
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beschädigt:

Wenn  Sie  das  Problem  mit  der  Anleitung  zur  Fehlerbehebung  nicht  lösen  können,  wenden  Sie  sich  bitte  an  einen  qualifizierten

schwere  Verletzungen.

Ist  die  Schweißnaht  gerissen?

3)  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Anhängerrahmen  sicher  genug  ist,  um  ihn  weiterhin  verwenden  zu  können.

1.Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.  Andernfalls  kann  es  zu

Ist  das  Schraubengewinde  beschädigt?

Techniker,  um  den  Anhängerrahmen  vor  der  Verwendung  zu  überprüfen.

3.  Nach  dem  Gebrauch  vor  der  Lagerung  trocknen,  um  ein  Rosten  des  Produkts  zu  vermeiden.

Überprüfen  Sie  vor  jedem  Gebrauch,  ob  der  Anhängerrahmen  ordnungsgemäß  funktioniert,  bevor

VORSICHT:

2.  Überschreiten  Sie  nicht  den  Arbeitsbereich  des  Anhängerrahmens.

Sind  in  allen  Teilen  Lücken  vorhanden?

Ich  wünschte,  die  Palettengabel  würde  Ihnen  die  Arbeit  erleichtern.

nur  durch  einen  qualifizierten  Techniker.

Inspektionsanweisungen,  um  festzustellen,  ob  das  Problem  auftritt.

Bewahren  Sie  dieses  Handbuch  auf

4.  Verfahren,  die  in  diesem  Handbuch  nicht  ausdrücklich  erläutert  werden,  müssen  durchgeführt  werden

tatsächliche  Verwendung.  Wenn  der  Anhängerrahmen  nicht  ordnungsgemäß  funktioniert,  befolgen  Sie  bitte  die

Lesen  Sie  die  Anweisungen  und  Verfahren  für  einen  sicheren  Betrieb  sorgfältig  durch.

Anhängerrahmen  und  lösen  Sie  alle  Probleme  vor  dem  Einsatz.  Wenn  die  Lösung  in

WARNUNG:

Um  schwere  Verletzungen  durch  Werkzeugversagen  zu  vermeiden,  verwenden  Sie  es  nicht,  wenn  es

1)  Bitte  überprüfen  Sie  vor  jedem  Gebrauch  den  Gesamtzustand  des  Produkts.

2)  Um  schwere  Verletzungen  zu  vermeiden,  seien  Sie  bei  der  Fehlersuche  vorsichtig.

SICHERHEITSHINWEISE

2
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WBS003WBS001 WBS002

25*19  Zoll

M22*135  mm

Material

beenden beenden

25*24  Zoll

/

schwarze  Pulverbeschichtung

Anhängerrahmenabmessungen

Note  4,8

Anhängerkupplungsgröße

Note  4,8

Note  4,8

400  Pfund

ø19*125  mm

M22*135  mm

KohlenstoffstahlKohlenstoffstahl

Oberflächenbehandlung

ø19*125  mm

M22*135  mm

schwarze  Pulverbeschichtung

21*19  Zoll

Stiftabmessungen

/

Abmessungen  der  Schraubbolzen

beenden

600  Pfund

ø19*125  mm

schwarze  Pulverbeschichtung

500  Pfund

Kohlenstoffstahl

Note  4,8

Arbeitskapazität

Note  4,8Note  4,8

1-7/8  Zoll

SPEZ.

Modell

MODELL  UND  PARAMETER

3
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Modell

Abstandshalter*2

Stift

Abstandshalter*2

Schraubstift  *  2

Typ  B-Stift*2

Stift  Typ  B

Abstandhalter

Stift

Typ  O-  Pin*2

Stift

Typ  O-Pin*2

Anhängerkugel

Anhängerstange

Abstandshalter*2

Schraubstift  *  2

Nuss

Typ  O-Pin*2

Stift

Stift  Typ  B

Schraubstift  *  2

WBS002

WBS001

Beschreibung

WBS003

KOMPONENTEN

4
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In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.

Adresse:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

MONTAGE
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


AKCESORIA

NARZĘDZIA  KATEGORII  1  3-PUNKTOWE

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

WBS001 /  WBS002 /  WBS003

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

1  NARZĘDZIA

KATEGORIA  3-PUNKTOWA

AKCESORIA

1

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Czy  gwint  śruby  jest  uszkodzony?

1.Przed  użyciem  tego  produktu  przeczytaj  ten  materiał.  Niedopełnienie  tego  obowiązku  może  skutkować

Rama  przyczepy  i  rozwiąż  wszystkie  problemy  przed  użyciem.  Jeśli  rozwiązanie  podane  w

przewodnik  rozwiązywania  problemów  nie  rozwiąże  problemu,  skontaktuj  się  z  wykwalifikowanym  specjalistą

technicy  powinni  sprawdzić  ramę  przyczepy  przed  użyciem.

poważny  uraz.

Czy  spoina  jest  pęknięta?

3)  Upewnij  się,  że  rama  przyczepy  jest  wystarczająco  bezpieczna,  aby  można  było  jej  nadal  używać.

Czy  we  wszystkich  częściach  są  luki?

2.  Nie  przekraczać  zasięgu  roboczego  ramy  przyczepy.

Chciałbym,  żeby  widły  paletowe  zapewniły  Ci  wygodę  w  pracy.

OSTROŻNOŚĆ:

3.  Po  użyciu  należy  wysuszyć  przed  schowaniem,  aby  zapobiec  rdzewieniu  produktu.

Przed  każdym  użyciem  należy  sprawdzić,  czy  rama  przyczepy  działa  prawidłowo.

4.  Procedury,  które  nie  zostały  szczegółowo  opisane  w  niniejszej  instrukcji,  muszą  zostać  wykonane.

rzeczywistego  użycia.  Jeśli  rama  przyczepy  nie  działa  prawidłowo,  postępuj  zgodnie  z

Uważnie  przeczytaj  instrukcje  i  procedury  w  celu  zapewnienia  bezpiecznego  działania.

instrukcje  dotyczące  kontroli,  aby  sprawdzić,  czy  problem  nadal  występuje.

wyłącznie  przez  wykwalifikowanego  technika.

uszkodzony:

Zapisz  ten  podręcznik

Aby  zapobiec  poważnym  obrażeniom  ciała  spowodowanym  awarią  narzędzia,  nie  należy  go  używać,  gdy  jest

OSTRZEŻENIE:

1)  Przed  każdym  użyciem  należy  sprawdzić  ogólny  stan  produktu.

2)  Aby  zapobiec  poważnym  obrażeniom,  zachowaj  ostrożność  podczas  rozwiązywania  problemów  z  usterką.

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

2
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WBS002WBS001 WBS003
Model

SPECYFIKACJA

MODEL  I  PARAMETRY

3

skończyć

25*19  cali

M22*135mm

Ocena  4.8

Ocena  4.8

/

Wymiary  ramy  przyczepy

czarny  lakier  proszkowy

Ocena  4.8

Rozmiar  kuli  przyczepy

Stal  węglowa

M22*135mm

400  funtów

ø19*125mm

Obróbka  powierzchni

Stal  węglowa

ø19*125mm

M22*135mm

Wymiary  kołka

czarny  lakier  proszkowy

21*19  cali

/

skończyć

600  funtów

ø19*125mm

Wymiary  sworznia  śruby

Ocena  4.8

Stal  węglowa

Pojemność  robocza

Ocena  4.8

czarny  lakier  proszkowy

500  funtów

Tworzywo

skończyć

25*24  cali

Ocena  4.8

1-7/8  cala

Machine Translated by Google



Model

WBS001

WBS003

WBS002

Opis

SKŁADNIKI

Pin  typu  O*2

Pin  typu  B*2

Szpilka

Kołek  śrubowy*2

Odstęp*2 Pin  typu  O  *2

Szpilka

Piłka  przyczepowa

Odstępnik

Pin  typu  B

Odstęp*2

Kołek  śrubowy*2

Nakrętka

Szpilka

Pin  typu  O*2

Kołek  śrubowy*2

Pas  przyczepy

Pin  typu  B

Szpilka

Odstęp*2

4
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Adres:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.

MONTAŻ
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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ACCESSOIRES

OUTILS  DE  CATÉGORIE  1  À  3  POINTS

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

WBS001 /  WBS002 /  WBS003

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  
les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  
clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  
produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  
en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

ACCESSOIRES

CATÉGORIE  3  POINTS

1  OUTILS

1

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

Le  filetage  de  la  vis  estil  endommagé ?

1.  Lisez  ce  document  avant  d'utiliser  ce  produit.  Le  nonrespect  de  cette  consigne  peut  entraîner

Cadre  de  remorque  et  résoudre  tous  les  problèmes  avant  utilisation.  Si  la  solution  fournie  dans

le  guide  de  dépannage  ne  peut  pas  résoudre  le  problème,  veuillez  demander  à  un  professionnel  qualifié

techniciens  pour  vérifier  le  châssis  de  la  remorque  avant  utilisation.

blessure  grave.

La  soudure  estelle  fissurée ?

3)  Assurezvous  que  le  cadre  de  la  remorque  est  suffisamment  sûr  pour  continuer  à  l'utiliser.

Y  atil  des  lacunes  dans  toutes  les  pièces ?

2.  Ne  dépassez  pas  la  plage  de  fonctionnement  du  châssis  de  la  remorque.

J'aimerais  que  la  fourche  à  palette  puisse  vous  apporter  plus  de  commodité  au  travail.

PRUDENCE:

3.  Après  utilisation,  veuillez  sécher  le  produit  avant  de  le  ranger  pour  éviter  la  rouille.

Avant  chaque  utilisation,  vérifiez  si  le  cadre  de  la  remorque  fonctionne  correctement  avant

4.  Les  procédures  qui  ne  sont  pas  spécifiquement  expliquées  dans  ce  manuel  doivent  être  effectuées

utilisation  réelle.  Si  le  cadre  de  la  remorque  ne  fonctionne  pas  correctement,  veuillez  suivre  les

Lisez  attentivement  les  instructions  et  les  procédures  pour  des  opérations  en  toute  sécurité.

instructions  d'inspection  pour  voir  si  le  problème  se  produit.

uniquement  par  un  technicien  qualifié.

endommagé:

Sauvegarder  ce  manuel

Pour  éviter  des  blessures  graves  dues  à  une  défaillance  de  l'outil,  ne  l'utilisez  pas  lorsqu'il  est

AVERTISSEMENT:

1)  Veuillez  vérifier  l'état  général  du  produit  avant  chaque  utilisation.

2)  Pour  éviter  des  blessures  graves,  soyez  prudent  lors  du  dépannage  du  composant  défectueux.

Machine Translated by Google



Modèle

SPÉC.
WBS003WBS001 WBS002

MODÈLE  ET  PARAMÈTRES

3

finition

25*19  pouces

M22*135mm

Note  4.8

Note  4.8

/

Dimensions  du  châssis  de  la  remorque

revêtement  en  poudre  noir

Note  4.8

Taille  de  la  boule  de  remorque

Acier  au  carbone

M22*135mm

400  livres

ø19*125mm

Traitement  de  surface

Acier  au  carbone

ø19*125mm

M22*135mm

Dimensions  des  broches

revêtement  en  poudre  noir

21*19  pouces

/

finition

600  livres

ø19*125mm

Dimensions  de  la  goupille  filetée

Note  4.8

Acier  au  carbone

Capacité  de  travail

Note  4.8

revêtement  en  poudre  noir

500  livres

Matériel

finition

25*24  pouces

Note  4.8

17/8  po
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Modèle

WBS002

WBS003

WBS001

Description

COMPOSANTS

Broche  de  type  O*2

Broche  de  type  B*2

Épingle

Entretoise*2

Goupille  à  vis*2

Broche  de  type  O  *2

Épingle

Boule  de  remorquage

Entretoise

Broche  de  type  B

Entretoise*2

Goupille  à  vis*2

Noix

Épingle

Broche  de  type  O*2

Goupille  à  vis*2

Barre  de  remorquage

Broche  de  type  B

Épingle

Entretoise*2

4
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Adresse :  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.

ASSEMBLÉE
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


ACCESSORI

ATTREZZI  DI  CATEGORIA  1  A  3  PUNTI

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

WBS001 /  WBS002 /  WBS003

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

ACCESSORI

CATEGORIA  3  PUNTI

1  IMPLEMENTA

1

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support
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La  filettatura  della  vite  è  danneggiata?

1.Leggere  questo  materiale  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  questa  norma  può  comportare

Telaio  del  rimorchio  e  risolvere  tutti  i  problemi  prima  dell'uso.  Se  la  soluzione  fornita  in

la  guida  alla  risoluzione  dei  problemi  non  riesce  a  risolvere  il  problema,  rivolgersi  a  personale  qualificato

tecnici  per  controllare  il  telaio  del  rimorchio  prima  dell'uso.

lesioni  gravi.

La  saldatura  è  incrinata?

3)  Assicurarsi  che  il  telaio  del  rimorchio  sia  sufficientemente  sicuro  per  poter  continuare  a  utilizzarlo.

Ci  sono  lacune  in  tutte  le  parti?

2.  Non  superare  il  raggio  di  azione  del  telaio  del  rimorchio.

Vorrei  che  la  forca  per  pallet  potesse  renderti  più  comodo  al  lavoro.

ATTENZIONE:

3.  Dopo  l'uso,  asciugare  il  prodotto  prima  di  riporlo  per  evitare  che  arrugginisca.

Prima  di  ogni  utilizzo,  controllare  che  il  telaio  del  rimorchio  funzioni  correttamente  prima

4.  Le  procedure  non  specificatamente  spiegate  nel  presente  manuale  devono  essere  eseguite

utilizzo  effettivo.  Se  il  telaio  del  rimorchio  non  funziona  correttamente,  seguire  le  istruzioni

Leggere  attentamente  le  istruzioni  e  le  procedure  per  operare  in  sicurezza.

istruzioni  di  ispezione  per  verificare  se  il  problema  si  verifica.

solo  da  un  tecnico  qualificato.

danneggiato:

Salva  questo  manuale

Per  evitare  gravi  lesioni  dovute  a  guasti  dell'utensile,  non  utilizzarlo  quando  è

AVVERTIMENTO:

1)  Si  prega  di  controllare  le  condizioni  generali  del  prodotto  prima  di  ogni  utilizzo.

2)  Per  evitare  lesioni  gravi,  fare  attenzione  quando  si  risolve  il  problema  del  guasto

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

2
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WBS002Codice  articolo:  WBS001 WBS003
SPECIFICHE

Modello

MODELLO  E  PARAMETRI

fine

25*19  pollici

M22*135mm

Grado  4.8

Grado  4.8

/

Dimensioni  del  telaio  del  rimorchio

verniciatura  a  polvere  nera

Grado  4.8

Dimensioni  della  sfera  del  rimorchio

Acciaio  al  carbonio

M22*135mm

400  libbre

ø19*125mm

Trattamento  superficiale

Acciaio  al  carbonio

ø19*125mm

M22*135mm

Dimensioni  del  perno

verniciatura  a  polvere  nera

21*19  pollici

/

fine

600  libbre

ø19*125mm

Dimensioni  del  perno  della  vite

Grado  4.8

Acciaio  al  carbonio

Capacità  lavorativa

Grado  4.8

verniciatura  a  polvere  nera

500  libbre

Materiale

fine

25*24  pollici

Grado  4.8

1-7/8  pollici

3
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Codice  articolo:  WBS001

WBS003

WBS002

Descrizione

4

Modello

COMPONENTI

Perno  tipo  B*2

Perno  a  vite*2

Distanziatore*2

Spillo

Perno  tipo  O  *2

Sfera  di  rimorchio

Spillo

Distanziatore

Perno  tipo  B

Distanziatore*2

Perno  a  vite*2

Noce

Perno  tipo  O*2

Spillo

Barra  del  rimorchio

Perno  a  vite*2

Perno  tipo  B

Distanziatore*2

Spillo

Perno  tipo  O*2

Machine Translated by Google



Indirizzo:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.

ASSEMBLAGGIO
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


ACCESORIOS

IMPLEMENTOS  DE  CATEGORÍA  1  DE  3  PUNTOS

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

WBS001 /  WBS002 /  WBS003

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

ACCESORIOS

CATEGORÍA  DE  3  PUNTOS

1  IMPLEMENTOS

1
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Sólo  por  un  técnico  cualificado.

instrucciones  de  inspección  para  ver  si  ocurre  el  problema.

Desearía  que  la  horquilla  para  palés  pudiera  brindarle  comodidad  en  el  trabajo.

Guarde  este  manual

4.  Los  procedimientos  no  explicados  específicamente  en  este  manual  deben  realizarse

Uso  real.  Si  el  marco  del  remolque  no  funciona  correctamente,  siga  las  instrucciones

Lea  atentamente  las  instrucciones  y  los  procedimientos  para  realizar  operaciones  seguras.

Reemplace  el  chasis  del  remolque  y  solucione  todos  los  problemas  antes  de  usarlo.  Si  la  solución  proporcionada  en

ADVERTENCIA:

Para  evitar  lesiones  graves  debido  a  fallas  de  la  herramienta,  no  la  utilice  cuando  esté

1)  Compruebe  el  estado  general  del  producto  antes  de  cada  uso.

2)  Para  evitar  lesiones  graves,  tenga  cuidado  al  solucionar  problemas  defectuosos.

dañado:

La  guía  de  solución  de  problemas  no  puede  resolver  el  problema,  consulte  a  un  técnico  calificado.

lesión  grave

¿Está  rota  la  soldadura?

3)  Asegúrese  de  que  el  marco  del  remolque  sea  lo  suficientemente  seguro  para  continuar  usándolo.

1.  Lea  este  material  antes  de  utilizar  este  producto.  De  lo  contrario,  podría  sufrir  lesiones  personales.

¿Está  dañada  la  rosca  del  tornillo?

Los  técnicos  deben  comprobar  el  bastidor  del  remolque  antes  de  su  uso.

3.  Después  del  uso,  séquelo  antes  de  guardarlo  para  evitar  la  oxidación  del  producto.

Antes  de  cada  uso,  compruebe  si  el  bastidor  del  remolque  funciona  correctamente.

PRECAUCIÓN:

2.  No  exceda  el  rango  de  trabajo  del  bastidor  del  remolque.

¿Hay  huecos  en  todas  las  partes?

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

2
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WBS002WBS001 WBS003

Grado  4.8

Grado  4.8

recubrimiento  de  polvo  negro

Dimensiones  del  bastidor  del  remolque

Grado  4.8 Grado  4.8

Grado  4.8

Tamaño  de  la  bola  de  remolque

finalizar

25*19  pulgadas

M22*135  mm

/

Acero  carbono

Tratamiento  de  superficies

Diámetro  19  x  125  mm

M22*135  mm

400  libras

Diámetro  19  x  125  mm

M22*135  mm

Acero  carbono

Dimensiones  del  pasador  de  tornillo

finalizar

600  libras

Diámetro  19  x  125  mm

21*19  pulgadas

Dimensiones  de  los  pines

recubrimiento  de  polvo  negro

/

Material

finalizar

25*24  pulgadas

Grado  4.8

17/8  pulgadas

recubrimiento  de  polvo  negro

Acero  carbono

Capacidad  de  trabajo 500  libras

ESPECULACIÓN.

Modelo

MODELO  Y  PARÁMETROS

3
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WBS002

WBS001

Descripción

WBS003

Pin  tipo  O*2

Alfiler

Bola  de  remolque

Barra  de  remolque

Espaciador*2

Pasador  de  tornillo*2

Tuerca

Pin  tipo  O*2

Alfiler

Pin  tipo  B

Espaciador*2

Pasador  de  tornillo*2

Pasador  de  tornillo*2

Espaciador*2

Alfiler

Pin  tipo  B*2

Pin  tipo  B

Espaciador

Alfiler

Pin  tipo  O  *2

Modelo

COMPONENTES

4
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Dirección:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.

ASAMBLEA
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


3-PUNKTS  KATEGORI  1  REDSKAP

TILLBEHÖR

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

WBS001 /  WBS002 /  WBS003

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

TILLBEHÖR

3-PUNKTS  KATEGORI

1  REDSKAP

1

Machine Translated by Google



skadad:

felsökningsguiden  kan  inte  lösa  problemet,  fråga  kvalificerad

allvarlig  skada.

Är  svetsen  sprucken?

3)  Se  till  att  släpvagnsramen  är  tillräckligt  säker  för  att  fortsätta  använda  den.

1.  Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan  resultera  i

Är  skruvgängan  skadad?

tekniker  kontrollera  släpvagnens  ram  före  användning.

3.  Efter  användning,  vänligen  torka  före  förvaring  för  att  undvika  att  produkten  rostar.

Kontrollera  före  varje  användning  om  Trailer-ramen  fungerar  som  den  ska  innan

FÖRSIKTIGHET:

2.  Överskrid  inte  släpvagnsramens  arbetsområde.

Finns  det  luckor  i  alla  delar?

Önskar  att  pallgaffeln  kunde  ge  dig  bekvämlighet  på  jobbet.

endast  av  en  kvalificerad  tekniker.

inspektionsinstruktioner  för  att  se  om  problemet  uppstår.

Spara  denna  manual

4.  Procedurer  som  inte  specifikt  förklaras  i  denna  handbok  måste  utföras

faktisk  användning.  Om  släpvagnsramen  inte  fungerar  korrekt,  följ  anvisningarna

Läs  noggrant  instruktionerna  och  procedurerna  för  säker  drift.

Trailerram  och  lös  alla  problem  före  användning.  Om  lösningen  tillhandahålls  i

VARNING:

För  att  förhindra  allvarliga  skador  från  verktygsfel,  använd  den  inte  när  den  är  det

1)  Kontrollera  produktens  övergripande  skick  före  varje  användning.

2)  För  att  förhindra  allvarlig  skada,  var  försiktig  när  du  felsöker  det  defekta

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

2
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WBS003WBS001 WBS002

25*19  tum

M22*135mm

Material

avsluta avsluta

25*24  tum

/

svart  pulverlack

Släpvagnens  rammått

Betyg  4.8

Trailerkula  storlek

Betyg  4.8

Betyg  4.8

400  pund

ø19*125mm

M22*135mm

KolstålKolstål

Ytbehandling

ø19*125mm

M22*135mm

svart  pulverlack

21*19  tum

Stiftmått

/

Skruvstiftsmått

avsluta

600  pund

ø19*125mm

svart  pulverlack

500  pund

Kolstål

Betyg  4.8

Arbetskapacitet

Betyg  4.8Betyg  4.8

1-7/8  tum

SPEC.

Modell

MODELL  OCH  PARAMETRAR

3
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WBS001

WBS002

Beskrivning

WBS003

Skruvstift*2

Spacer*2

Skruvstift*2

Stift

Typ  B-stift*2

Typ  B-stift

Spacer

Stift

Typ  O  -stift*2

Trailerboll

Typ  O-stift*2

Stift

Trailer  bar

Spacer*2

Skruvstift*2

Mutter

Typ  O-stift*2

Stift

Typ  B-stift

Spacer*2

Modell

KOMPONENTER

4
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Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.

Adress:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

MONTERING

5

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


ACCESSOIRES

3-PUNTS  CATEGORIE  1  IMPLEMENTEN

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

WBS001 /  WBS002 /  WBS003

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

1  IMPLEMENTATIES

3-PUNTEN  CATEGORIE

ACCESSOIRES

1
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Is  de  schroefdraad  beschadigd?

1.  Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot

Trailerframe,  en  los  alle  problemen  op  voor  gebruik.  Als  de  oplossing  in

De  probleemoplossingsgids  kan  het  probleem  niet  oplossen,  vraag  het  aan  een  gekwalificeerde

technici  om  het  frame  van  de  trailer  te  controleren  vóór  gebruik.

ernstig  letsel.

Is  de  las  gebarsten?

3)  Zorg  ervoor  dat  het  frame  van  de  aanhanger  veilig  genoeg  is  om  deze  te  kunnen  blijven  gebruiken.

Zijn  er  overal  hiaten?

2.  Overschrijd  het  werkbereik  van  het  aanhangerframe  niet.

Ik  wou  dat  de  palletvork  u  meer  gemak  op  het  werk  zou  bieden.

VOORZICHTIGHEID:

3.  Laat  het  product  na  gebruik  drogen  voordat  u  het  opbergt  om  roestvorming  te  voorkomen.

Controleer  voor  elk  gebruik  of  het  frame  van  de  aanhanger  goed  functioneert.

4.  Procedures  die  niet  specifiek  in  deze  handleiding  worden  uitgelegd,  moeten  worden  uitgevoerd

werkelijk  gebruik.  Als  het  frame  van  de  trailer  niet  goed  werkt,  volg  dan  de

Lees  de  instructies  en  procedures  zorgvuldig  door  voor  veilige  handelingen.

inspectie-instructies  om  te  zien  of  het  probleem  zich  voordoet.

alleen  door  een  gekwalificeerde  technicus.

beschadigd:

Bewaar  deze  handleiding

Om  ernstig  letsel  door  een  defect  aan  het  gereedschap  te  voorkomen,  mag  u  het  niet  gebruiken  als  het  kapot  is.

WAARSCHUWING:

1)  Controleer  voor  elk  gebruik  de  algemene  staat  van  het  product.

2)  Om  ernstig  letsel  te  voorkomen,  moet  u  voorzichtig  zijn  bij  het  oplossen  van  problemen  met  het  defecte  apparaat.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

2
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WBS002WBS001 WBS003
SPECIFICATIES

Model

MODEL  EN  PARAMETERS

3

finish

25*19  inch

M22*135mm

Cijfer  4.8

Cijfer  4.8

/

Afmetingen  van  het  aanhangwagenframe

zwarte  poedercoating

Cijfer  4.8

Grootte  van  de  aanhangwagenbal

Koolstofstaal

M22*135mm

400  pond

ø19*125mm

Oppervlaktebehandeling

Koolstofstaal

ø19*125mm

M22*135mm

Pin-afmetingen

zwarte  poedercoating

21*19  inch

/

finish

600  pond

ø19*125mm

Afmetingen  schroefpen

Cijfer  4.8

Koolstofstaal

Werkcapaciteit

Cijfer  4.8

zwarte  poedercoating

500  pond

Materiaal

finish

25*24  inch

Cijfer  4.8

1-7/8  inch
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Model

WBS001

WBS003

WBS002

Beschrijving

COMPONENTEN

Type  O-pen*2

Type  B-pen*2

Pin

Afstandhouder*2

Schroefpen*2

Type  O-  pen*2

Pin

Aanhangwagenbal

Afstandhouder

Type  B-pen

Afstandhouder*2

Schroefpen*2

Moer

Pin

Type  O-pen*2

Schroefpen*2

Aanhangwagenstang

Type  B-pen

Pin

Afstandhouder*2

4
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Adres:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.

MONTAGE

5
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